IIporoko.

aHKeTHPOBAHUS 00y4AIOIIUXCH

B ankerupoBanuu npuHsiau ydactue 14 oOydvaronuxcs, uro coctaBuiio 93,3 % ot koaudecTBa
obyuarormuxcs mo OITOIT (54.02.01 Jluzaiin (110 oTpaciisiM) Ha 6a3e 9 Ki1accoB

Pe3yabTarhl aHKeTUPOBAHUS 00Y4aIOIIUXCS

Bonpocs! o0yuarommumcst Cpennuii 6aJ11 PesyabTarhbl
aHKeTHPOBaHus, %0

COOTBETCTBYET JIM CTPYKTYpa MporpamMmsl Bamum 4,5 90,0
0XKUIaHUSAM? (IPUCYTCTBYIOT BCE TUCIIUILIIHHBI,
M3ydeHUE KOTOPbIX, 110 BarieMy MHEHHIO,
HEOOXOAUMO JIJIsl BeJIeHUs Oy myieit
npodecCHOHATLHOM I TEIILHOCTH; HET
yOJIMPOBAHYSI TUCIUTUIMH; HET HAPyIICHHSI
ITOTMKH MPETOIaBaHusl TUCIMILINH U T.11.)

Y noBnerBopsieT 1 BamuMm nmotpeOHOCTIM 49 98,6
BBIICTISIEMBI 00bEM BPEMECHH, OTBEICHHBIN Ha
IIEKIIMOHHBIE 3aHATUS?

Hackonbko nmoiaHo Bam npenocrasisiercs 4.8 95.7

BO3MOYKHOCTh BHIOOPA JMCIUILINH?

Yooenemeopennocmv cmpyxkmypoti npoepammoi CyMMapHbIit 94,8
Oan

Hackoybko y4eOHBII Mpoliecc ooecreueH 4,2 84,3

yueOHUKaMU, y4eOHBIMU U METOAMYECKUMHU
MOCOOUSIMU, HAyYHOH JINTEPATypOH | T.J. B
PICKTPOHHOU (hopme?

Hackonbko y4eOHbIi mpolecc odecreueH 4.4 87,1
yIeOHUKAMHU, Y4eOHBIMU ¥ METOTHYECKUMU
MOCOOUSIMU, HAYYHOU JINTEPATYPOH | T.J. B
neyaTHOU Gopme?

Y noBnerBopsieT U Bamum notpedHOCTIM 4,2 84,3
mUTepaTypa, UIMEIOIIAsACs B DJIEKTPOHHO-
oubnuoreynbix cucremMax O0?

KakoBO KauecTBO COMPOBOXKICHUS 43 85,7
CaMOCTOSITEIILHOU paOOThI 00YUarOIIUXCsI, HATHYNE
METOAMYECKUX MAaTePHAIOB U PEKOMCHIAITHIT?

Yooenemeopennocms yuebHo-memoouveckum CymmapHsbIit 85,4
obecneuenuem npocpammbl Oain
Hackomnbko ynoBierBopsieT Bammm norpedHocTIM 4,6 91,4

Bcs MH(OpMalKs, Kacarolasics yueOHOro
nporecca, BHEYUYEOHBIX MEPONPHUSITHIA?

OreHuTe, MOXKATyHCTa, KAYECTBO MOIKIIOUYCHUS K 4,3 85,7
OBbC u3 mr060# TOUKH, TAe ecTh ceTh IHTepHeT Kak
BHYTpU OO, Tak u BHE ee

KakoBa Baiiia y10B/1€TBOPEHHOCTh OpraHu3aluen 47 94,3
Y IPOBEJACHUEM IPAKTUK?

O1eHnuTe OpraHu3aIuio HAyIHO- 41 81,4
MCCIIEI0BATENBCKON JeITEIbHOCTH 00yUYatOINXCs
(BO3MOXKHOCTB y4acTusi B KOH(pepeHIIUsX,
ceMHHapax, T.II.)




Pe3ynbTaThl aHKeTHPOBAHHS 00y4AKOIIUXCH

Bomnpocel o0yyarommumcest

Cpeannii
oa

PesyabTarhl
aHkeTUpoBaHusi, %0

12. Hackonpko Bbl ya0oBiIeTBOpEHBI OpraHu3aIuei
MPOBE/ICHUS MPENOIaBaTENIIMU WHIUBUYTbHBIX
KOHCYJIbTalluil B X0/1€ cemecTpa’?

4,8

95,7

13. Hackomabko MOJTHO  pa3MeNlIeHbl  y4eOHO-
Metoanueckue marepuansl no OOII B OUOC OO
(mammume YII, paGoumx mporpamMm JHCHUIUIMH,
[IporpaMM NpakTHK U 1p.)?

4,3

86,2

Yooenemeopennocms ycrosusamu peanuzayuu
npocpammul

CymmapHsbIii 6ann

88,1

14. \YnosnerBopsier iu Bac kauectBo aymuropuii,
noMerieHui kagenp, (GOoHI0B YUTAIBHOIO 3aJ1a U
OrOIMOoTEeKH, yUeOHBIX JTAOOPATOPHH U
00opynoBaHUsI?

4,6

92,9

15. Hackomnbko ynosierBopsitoT Bammm
NOTPEOHOCTSAM MOMEILEHUS [UIsl CAMOCTOSTENIbHON
paboTsl (Bel nMeeTe CBOOOIHBIN TOCTYM B 3TU
MOMEILEHUS, OHU OCHALICHBI KOMIIBIOTEPHON
TEXHUKOH C BBIXOJOM B ceThb «IHTepHET»,
noxkitoueHsl k ObC, umeercs noctyn K
npodeccuoHanbHbIM 0a3zaM u 1p.)?

4,3

85,7

16. [YnmosnerBopseT au Bamum motpeOHOCTIM
mabopatopHOe 000pyI0BaHKE, HEOOXOIUMOE JIS
caJIM3alluy IPOrPaMMBbl?

4,9

98,6

y()OG]l@ﬂ’lGOpeHHOCWlb mMamepualbHO-MEXHUYEeCKUM
obecneyenuem npozpammol

CymmapHhblii Oast

92,4

17. |[Ipemocrasmisiercs Jiu Bam BO3MOXXHOCTB

OLCHUBAaHUWA COACPKaHWA, OPraHu3aluu 1

KauecTBa y4eOHOTO MpoIlecca B LIeJIOM, a TaKKe
a0O0THI OTJICTBHBIX MpPeMnoiaBaTesen?

4,1

82.9

18. | OrneHuTe BO3MOKHOCTH TBOPUECKOTO
CaMOBBIpa)KEHUS/Pa3BUTHS (CIOPTUBHBIX,
KYJbTYPHBIX U AP. CEKIHiI)

4,8

95,7

19. | Ouenute onEepaTUBHOCTD M PE3YJILTATUBHOCTD
pearupoBaHus Ha Bamm 3anpocs! (Ha kadenpy, B
y4eOHYI0 9acTh, K PYKOBOJICTBY HHCTUTYTA)

4,7

94,3

20. [Hackonbko BbI yIOBIETBOPEHBI TEM, YTO
oOydaerech B 1anHOi OO U HA TaHHOM
HaIpaBJICHUHU OJATOTOBKH (CHEIUATBbHOCTH)?

4,9

97,1

Obwas y0oei1emeopeHHOCmb Ka4ecmeom
npeoocmasiienus 00paz08amenbHou 0esmeabHOCmU No
npozpamme

CymmapHsblit O6ann

92,5

Hmozo

CymmapHbIit
0aJLI

90,6

OuneHouyHasi MIKaJ1a Pe3yJIbTATOB AHKETHPOBAHMSA

CreneHpb yIOBIETBOPCHHOCTH [TporieHTHBIN UHTEPBAJ
YI0BJIETBOPEHHOCTH
HeynoBieTBOPEHHOCTh Jo 50%
YacTtruHast HEYJOBJIETBOPEHHOCTh Ot 50% o 65%
YacTruHast yI0BICTBOPEHHOCTD Ot 65% 1o 80%
[TomHast yIOBIETBOPEHHOCTH Ot 80% mo 100%




